

中秋回家路

我想回家

文、片/本报记者 陈文进

在中秋节前的36个小时里,济南救助站的寻籍安置服务窗口前,陆续有12名流浪人员出现于此。他们中年纪最大的59岁,最小的刚刚8岁;之所以在此,有的是与家人走散,有的是随身钱物丢失,有的是外出打工没赚到钱,有的因家庭矛盾而离家出走……

尽管有着不同的故事,此刻的他们却有着同一个愿望:回到亲人的身边。

这几日,济南救助站的工作人员格外忙碌,他们要帮来到救助站的流浪人员寻找家人,还要帮有家可回的流浪者订购车票。对于身体残疾、精神障碍人员,工作人员还要亲自护送他们回家。有几名工作人员因护送老家远在哈尔滨等地的流浪人员,将无法赶在中秋节前返回济南与家人团聚。

据介绍,今年以来,济南救助站已救助5917名流浪人员,其中大部分被送回原籍。



年仅8岁的丹丹(化名)曾流落西藏拉萨街头,并被当地救助人员送到济南救助站。18日下午3点10分,济南救助站派人护送丹丹回到其龙口老家。



18日早上7点45分,20岁的小王来济南找朋友未果,无钱回家来到济南救助站寻求帮助。当日,小王坐上回老家黑龙江的火车。



43岁的老蔡在武汉流落街头后被救助人员送到济南救助站。18日上午9时50分,老蔡坐上了回淄博桓台老家的专车。



17日晚10点15分,25岁的河北小伙小高因在外地打工没赚到钱无力返乡,来到济南救助站。目前,他已在救助人员的帮助下踏上回家的火车。

工美集团权威监制,汇集紫砂、生肖、书画三界大师联袂打造——震惊藏界《壶中至尊·马到成功》惊世亮相

顾蒋合璧首次巨献,三界大师联合巨制,再现紫砂盛世辉煌!

壶中至尊,生肖瑰宝,工美监制,大师云集,纯手工打造至高规格生肖紫砂壶王!

中国的十二生肖文化博大精深,已成为哲学、文学、绘画和收藏的重要内容。《壶中至尊·马到成功》由书法大师蒋洪泰亲笔题字,“中原马王”李泽云大师亲绘,顾蒋传人蒋艺华、汪成琼纯手工制作,以最为震撼的视觉盛宴为导向,将中华博大精深生肖文化、吉庆文化形神合一地表现出来,从而赋予紫砂以生生不息的大理念,艺术的大手笔,创作的大气派,成就中国乃至世界紫砂收藏令人瞩目的巅峰之作!



【大师简介】

致敬“紫砂泰斗”顾景舟的惊世巨作!



汪成琼

深得顾景舟、蒋蓉大师真传,紫砂界一枝独秀,其作品拍卖高达90多万元,巨乳紫砂第一人。



蒋艺华

与顾景舟齐名的蒋氏传承人,是蒋门著名的紫砂艺术大师,对花泥制壶有极高的造诣。

【名壶赏析】

拥有马上转运壶马年转运好运,拥有马上发财壶马年财源滚滚来,拥有马到成功壶马年事业有成,拥有马上封侯壶马年仕途节节高升!

顾蒋紫砂完美合璧,大师亲造“至尊壶王”,问鼎紫砂收藏巅峰!

【料中至尊】料为壶之身,原矿紫泥,大红袍紫砂,取为观止!

顾蒋大师的紫砂之所以价值均百万以上,最重要的一个原因就是用料。深得顾蒋真传的汪成琼大师捐款由几十年采砂的顾蒋紫砂,单从用料而言,已价值连城!

【形中至尊】形为壶之本,4壶12杯,各具特色,价值必创新高!

《壶中至尊·马到成功》首次将五千年的民族文化与紫砂艺术完美融合,精选中原马王李泽云大师四幅佳作与传统紫砂完美结合,造就壶中珍品,价值必创新高!

【工中至尊】工为壶之神,十器九不成,顾蒋紫砂合璧,登

绝天下! 创意造型独特,制作难度极高,几十年前就有顾蒋紫砂平分天下之说。《壶中至尊·马到成功》为顾蒋紫砂传人首次合璧之作。数百遍传统工艺,历时9年,成就空前杰作,再现今日紫砂壶王!收藏价值是普通紫砂所不能比拟的!

【款中至尊】款为壶之魂三

界大师联手创作,名家名款,价值连城!

众所周知,世上没有大师题字,没有大师亲款,价值就会千差万别。“马到成功”紫砂壶每把大师亲作,大师题字,真迹亲款印章,名师千锤百炼,点石成金,必将传承顾蒋紫砂难以比拟的收藏价值,身价千倍,收藏万无一失!

发行公告

《壶中至尊·马到成功》由工美集团倾力打造生肖巨作,宜兴紫砂研究所监制,是壶大师联手倾力盛赞,堪称紫砂界的经典之作,极具收藏价值,每把壶均为大师手工制作,真迹亲款,确保珍品,放心收藏!全图仅限量发行888套
零售价:13800元
发行地址:济南市历下区经二路纬六路山东新闻大厦一楼中华藏品
订购专线:0531-8318288 8318278
温馨提示:前80名收藏者,可获赠大师8平方书法一幅,现每平方近2万元,未来价值直逼百万!